

NACIONES UNIDAS

Distr.

Asamblea



General

GENERAL

CUADRAGÉSIMO NOVENO PERÍODO DE SESIONES

A/C.3/49/SR.1-25, 26 y Add.1,  
27-67/Corrigendum  
17 de mayo de 1996  
ESPAÑOL

*Documentos Oficiales*

---

TERCERA COMISIÓN

ACTAS RESUMIDAS DE LAS SESIONES 1a. A 67a.

Celebradas en la Sede, Nueva York,  
del 20 de septiembre al 14 de diciembre de 1994

*Corrección*

El presente documento contiene las correcciones recibidas de las delegaciones y de la Secretaría a las actas resumidas de las sesiones celebradas por la Tercera Comisión durante el cuadragésimo noveno período de sesiones (A/C.3/49/SR.1-25, 26 y Add.1, 27-67).

Con la publicación de la presente corrección, las actas de las sesiones antes mencionadas pueden considerarse definitivas.

*22a. sesión*

*Párrafo 55. 1a. línea*

El nombre del orador *debe ser* Sr. OULD MOHAMED LEMINE

*38a. sesión*

*Página 2*

La última línea del inciso c) *debe ser*

Declaraciones iniciales de los Relatores Especiales y Representantes Especiales

Después del inciso d) *sustitúyase* el inciso a) por el siguiente:

- e) LA PENA CAPITAL (*continuación*) (A/49/234 y Add.1 y 2)

*50a. sesión*

*Página 1*

El texto del inciso b) *debe ser*

CUESTIONES RELATIVAS A LOS DERECHOS HUMANOS, INCLUIDOS DISTINTOS  
CRITERIOS PARA MEJORAR EL GOCE EFECTIVO DE LOS DERECHOS HUMANOS Y LAS  
LIBERTADES FUNDAMENTALES (*continuación*)

Después del inciso b) el inciso siguiente *debe ser*

- e) LA PENA CAPITAL (*continuación*)

*Página 2*

Suprimanse las líneas 9a. a 15a.

*Página 13*

7a. línea: *donde dice c) debe decir e)*

Suprimase la 8a. línea

---